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Suullisesti vastattava kysymys O-000038/2023
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työjärjestyksen 136 artikla
Cristian-Silviu Buşoi
teollisuus-, tutkimus- ja energiavaliokunnan puolesta

Aihe: Uusi eurooppalainen innovaatio-ohjelma

Komissio hyväksyi 5. heinäkuuta 2022 uuden eurooppalaisen innovaatio-ohjelman, jolla vahvistetaan 
innovaatioekosysteemejä kaikkialla EU:ssa nopeuttamalla innovaatioiden kehittämistä ja 
käyttöönottoa. Uusi eurooppalainen innovaatio-ohjelma auttaa Eurooppaa sekä kehittämään uusia 
teknologioita, joilla vastataan kiireellisimpiin yhteiskunnallisiin haasteisiin, että tuomaan nämä 
teknologiat markkinoille. Sen tarkoituksena on tehdä Euroopasta johtava toimija globaalissa 
innovaatiotoiminnassa. Jotta Eurooppa olisi innovatiivisten ratkaisujen eturintamassa, sen 
innovaatioekosysteemin nykyistä hajanaisuutta on kuitenkin vähennettävä, sillä se haittaa innovoijien, 
erityisesti startup-yritysten ja pienten ja keskisuurten yritysten (pk-yritykset), mahdollisuuksia saada 
tukea ja hyödyntää mahdollisuuksia. Näin ollen komissiolta pyydetään vastausta seuraaviin 
kysymyksiin:

1. Miten komissio aikoo edistää vihreän kehityksen ohjelman tavoitteiden saavuttamista 
innovointitoimien, koordinoinnin ja investointien avulla ja varmistaa samalla hiilestä irtautumisen 
haasteesta kärsivien Euroopan teollisuudenalojen kilpailukyvyn?

2. Naiset ovat edelleen aliedustettuina startup-yrityksissä ja sijoitusrahastoissa, mikä on haitallista 
Euroopan innovointivalmiuksille. Mitä komissio aikoo tehdä ratkaistakseen tämän rakenteellisen 
ongelman pitkällä aikavälillä? Entä mitä tukitoimenpiteitä on tarjolla syväteknologian innovaatioita 
johtaville naisille?

3. Innovaatiokuilu on kiireellinen haaste Euroopan yhtenäisyydelle. Miten komissio aikoo varmistaa, 
että tutkimuksen ja innovoinnin puiteohjelma ja EU:n rakennerahastot täydentävät toisiaan? 
Miten komissio aikoo varmistaa, että innovointi kattaa myös kulttuurialan ja luovat alat, jotta 
voidaan myös parantaa elinympäristöä?

4. Onko komissio samaa mieltä siitä, että on tärkeää investoida tutkimukseen varhaisessa 
vaiheessa innovointikapasiteetin varmistamiseksi pitkällä aikavälillä? Miten komissio aikoo taata, 
että pk-yritykset saavat rahoitusta innovointiin koko ohjelman täytäntöönpanokauden ajan?

5. Koska tutkimusinfrastruktuuri ja teknologiainfrastruktuuri täydentävät toisiaan, mihin 
konkreettisiin toimiin komissio aikoo ryhtyä erityisesti uuden teknologiainfrastruktuurin 
vahvistamiseksi?
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